

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

В МАГАДАН после гостевой поездки по горняцким поселкам Ягоднинского и Сусуманского районов вернулись лауреат международного конкурса пианистов в Лиссабоне заслуженная артистка Грузинской ССР Циала Кверкадзе и популярный артист театра и кино Игорь Озеров.

Горняки тепло принимали выступления артистов. С клубных подмостков звучали произведения Бетховена и Чайковского, Шумана и Прокофьева. С интересным репертуаром выступает Игорь Озеров. В его программе стихи советских и зарубежных поэтов. Любители кино хорошо знают Озерова как исполнителя ро-

лей Желткова в «Гранатовом браслете», Ленского в «Евгении Онегине», поручика Глебова в «Зеленой карете», в фильме «Все остается людям» он исполнял роль Везьмина.

Ленинградцам Игорь Озеров знаком по роли Мышкина в спектакле Академического Большого драматического театра имени Горького «Идиот».

В Магадане артисты выступят в школах и учебных заведениях. Большой концерт состоится 26 февраля во Дворце культуры профсоюзов.

НА СНИМКАХ: заслуженная артистка Грузинской ССР Циала Кверкадзе и популярный артист театра и кино Игорь Озеров.

Фото Я. Юрцуняка.



МАГАДАНСКИЕ ПРАВДА
г. МАГАДАН

25 FEB 1970